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689他の医療機関からの紹介

医療施設や設備が良いから

良い医師がいるから

救急受け入れで

家族や就職先などが近いから

評判が良いから

家族や知人のすすめで

交通の便が良いから

言葉遣いや態度など対応が良いから

すぐ入院できるから

その他

無回答
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１
．当
院
を
選
ん
だ
理
由
に
つ
い
て

２
．院
内
環
境
に
関
す
る
満
足
度
に
つ
い
て

入
院
患
者
さ
ま
へ
の
ア
ン
ケ
ー
ト

　

当
院
で
は
入
院
患
者
さ
ま
ア
ン
ケ
ー
ト

を
毎
日
実
施
し
て
お
り
、
患
者
さ
ま
の
声

を
よ
り
よ
い
病
院
作
り
の
た
め
の
参
考
と

さ
せ
て
い
た
だ
い
て
お
り
ま
す
。

　

対
象
者
は
当
院
を
退
院
さ
れ
る
患
者
さ

ま
で
、
退
院
前
日
に
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
票

を
お
渡
し
し
、
院
内
に
設
置
さ
れ
て
い
る

患
者
さ
ま
ア
ン
ケ
ー
ト
Ｂ
Ｏ
Ｘ
へ
投
函
し

て
い
た
だ
い
て
お
り
ま
す
。こ
の
ア
ン
ケ
ー

ト
は
平
成
19
年
度
よ
り
行
っ
て
お
り
ま
す

が
、
今
回
は
平
成
25
年
度
4
月
〜
7
月
の

集
計
結
果
の
一
部
を
抜
粋
し
、
ご
報
告
致

し
ま
す
。

　皆さまのご協力により貴重なご意見を多数いただくことができました。誠
にありがとうございました。入院患者さまアンケートは今後も継続して行っ
ていきます。少しでも当院を利用される患者さまの満足度向上につながるよ
う、改善に努めさせて頂きますので、ご協力をお願い申し上げます。

Q1.
温度・空調・照明について

■問題を感じなかった
■やや問題を感じた
■非常に問題を感じた
■かなり問題を感じた
■無回答

Q3.
掲示物・案内表示について

Q4.
清掃について

Q5.
院内の安全性について

Q2.
騒音・においについて
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アンケートの概要

集計期間
対 象
配布枚数
回収枚数
回 収 率

平成25年4月1日～7月31日
集計期間内に退院された患者さま
2,483枚
1,856枚
74.7% 
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